

治腿差点儿治成瘫痪 市民状告医院获赔近56万

涉案医院在“莆田系”名单中;本周日，“有请律师”继续和你相约



关注微信公众号
“有请律师”
就能和律师线上互动

市民李先生(化姓)因为腿部出现问题,到南京长江医院就医,并做了手术。然而术后他不仅没有康复,反而几近瘫痪。为维权,他将这家医院告上法院,经鉴定李先生伤势为八级伤残。近日,他终于获得判决,医院承担八成责任,要赔偿近56万元。而据了解,近日网上公布了莆田系医院名单,南京长江医院就在其中。

本周日,“有请律师”继续和你相约,有任何法律问题均可前来咨询。

通讯员 李自庆 现代快报记者 张玉洁

手术后没几天,病情更严重了

李先生是南京人,今年50多岁。2012年底前,他一直在南京一家大商场工作,是一名中层干部。然而当年底,他的腿毫无征兆地僵硬起来,走路不稳,不能正常上下班。

2013年5月16日,李先生来到南京长江医院就诊。医院经初步诊断,认为他患了颈椎间盘突出,并将他收治入院。第二天,医院在局部麻醉条件下,给他做了手术。术后李先生的症状有所好转,走路也慢慢稳健起来。当年5月20日,出院回家休养。

李先生本以为,只要休养一段时间,就能正常上班了。然而出院后第6天,他的脖子疼了起来,而且手臂麻木,没有力气。之后,他的腿部开始不自主地抽动,使不上劲。

症状比治疗之前更严重了。同年6月,李先生先后到两家公立医院治疗,被诊断为“颈椎病微创术后,颈髓损伤伴四肢不全瘫。”当年7月4日,他接受手术治疗。此后病情终于得到控制,但整个人几乎瘫痪。

涉案医院属于莆田系,庭审时坚称没过错

这样的治疗结果,让李先生感到窝火,“到医院看病花了钱受了苦不说,反而把病越看越重,这是哪门子道

理?”2014年初,他在家人支持下,将南京长江医院告上法院,提出索赔。

李先生表示,自己当时的病情根本不适合做微创手术,涉案医院存在明显过错,理应赔偿。

南京鼓楼法院受理了这起案件,案件审理过程中,涉案医院坚称,他们对李先生的病情诊断明确,手术经过顺利,李先生在术后症状减轻。医院认为自己不存在过错,请求法院驳回李先生的诉讼请求。

近日因为“魏则西事件”,网上公布了一份“莆田系”医院名单,而这家南京长江医院,就在列表当中。

最终鉴定为八级伤残,获赔近56万

李先生向法院申请做医疗损害鉴定。法院第一次委托南京市医学会鉴定,但鉴定结果李先生认为不准确。于是他再次提出鉴定申请,法院又委托江苏省医学会对他的病历进行鉴定。这次鉴定的结果是,医生诊疗行为中存在的过错与李先生的状况之间有一定的因果关系,其原因为主要因素。李先生伤残程度为八级伤残。

鼓楼法院经过4次庭审,于去年8月作出一审判决,涉案医院应该承担80%的责任,赔偿55.93万元。一审判决后,医院提起上诉,前不久,南京中院二审维持了原判。

EB-5独家代理: 波特曼项目移民美国!安全!靠谱!

亚特兰大是一座蓬勃发展的高薪科技城市,最近有一项“大动作”。由美国顶尖理工学府——乔治亚理工大学主导,开发了全新的EB-5项目:项目位于亚特兰大的Midtown街区,投资总额约为2.71亿美元,欲募集5,000万美元的EB-5资金。

开发商竟是“老面孔”:我们和中国特熟!

乔治亚理工大学选择著名的波特曼集团共同开发此项目。波特曼这个名字是不是挺耳熟?坐标中国—上海市—南京西路—上海商城波特曼,没错,就是那栋大楼!曾经的“上海浦西最高建筑”!

波特曼家族,是改革开放后率先进入中国的外国地产开发商,知名项目遍布全国!

当地政府签租约,把心放在肚子里!

乔治亚理工大学承诺将租用办公大楼的46%,租期十年,为本项目的主要承租方,租赁协议已签署。作为由当地政府支持的公立大学,项目位于乔治亚

理工大学校区内的土地皆为当地政府所有,稳定的租金收入得到政府保障!

项目一竣工,即获绿卡保障!

项目建设由乔治亚理工大学董事会(信用评级 A1/A+)提供担保,承诺以担保的最高金额提供支持,仅建筑就业即可创造2,268个就业岗位,超过150%就业盈余。项目竣工即可满足绿卡需求!

现金流稳定!

波特曼集团将会在项目获得I-829批准后,将项目所有现金流存入监管账户中用作还款准备金。若逾期还款则将支付高额利息,且利息将全部支付给EB-5投资者。

今年就开工,名额限定100个!

项目预计于2016年9月开工,预期于2018年年底竣工。项目竣工后,乔治亚理工大学科技广场将致力于更好地与科技企业巨头合作,打造亚特兰大的高科技产业基地。招募持续至今年8月底,名额100个,先到先得,过期不候!

澳星美国/加拿大投资移民见面会

时间:2016年5月13日13:30-17:30

地点:南京鼓楼区绿地国际商务中心10F(鼓楼街88号)

预约:025-86827163

广告

觉得对儿有亏欠 老人立遗嘱赠房

快报讯(记者 张玉洁)近日,一位老人来到南京市石城公证处,想要订立一份遗嘱。老人说,自己是带着一份亏欠的心,来做遗嘱公证的。

他告诉公证员,自己出身落后山村,通过自己的努力,终于在南京定居。老人有一儿一女,然而由于种种原因,老人儿子的户口没能随父迁进南京,至今仍是农业户口。

后来老人到了退休的年龄,根据当时的政策优惠,他可以让一个子女顶职。鉴于儿子的户口问题,老人让女儿享受了优惠。如今女儿各项条件都不错,而儿子还在农村,条件相对差一些。一想到这些,老人就觉得对儿子有亏欠。经过慎重考虑,老人决定将名下房产留给儿子,也算是对他的一点补偿。

公证员了解情况后,通过审核相关材料,依法为老人办理了遗嘱公证,并及时出具了公证书。老人拿到遗嘱公证书时,向公证员连连道谢,称终于了了一桩心愿。



江苏南京市石城公证处网址:<http://www.njscgzc.cn>
办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193

● ● ● 律师周日见

从每天的咨询以及活动现场的反馈看,房产、继承等财产问题,颇受关注。为此,“有请律师”将推出第二波涉及财产问题的咨询活动。律师继续与你“周日见”,欢迎大家报名。

时间:本周日上午9点30分开始
地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼大会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

上“有请律师”平台 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询

任何法律问题,尽管来问。工作日9:00~17:00,我们承诺律师半小时内给您答复。

2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。

参与方式

1.拨打24小时服务热线96060;2.关注“有请律师”微信号,在对话框中跟我们互动。

办公证字[2006]0003号
澳星KUSTAR

专业、专心、专一!
澳星—移民、留学专家!
选择澳星,就是选择成功!

美国/加拿大投资移民

讲座时间:5月13日下午1点半(周五)

讲座地点:南京鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦10F

欢迎来电垂询
24小时预约专线

025-86827163

锁定名额!

加拿大投资移民

魁省投资移民震撼重启,助您重温加国之梦!

魁省投资移民将于5月30日重启 全国限额1330

HOT!

美国投资移民

美国乔治亚理工大学科技广场项目

开发商波特曼集团—中国最早引进的外资地产商

在中国经典代表作:上海波特曼丽兹卡尔顿酒店;上海世博会等

澳洲移民专家权威解读

澳洲悉尼新政:投资移民要求放宽,悉尼全面开放生意限制

24小时热线:13770694838,13770692907,13770692905,13770692207,13770798742

地址:南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室